

Нагина, Е. Так захотел Пушкин : библиотека Новокуйбышевска стала региональным центром всероссийского музея / Е. Нагина // Вестник. - 2019. - 27 сентября. - С. 8.



КУЛЬТУРА
приоритетные
национальные проекты

Открытие

Библиотека Новокуйбышевска стала региональным центром всероссийского музея

Елена Нагина
vestnik-nsk@yandex.ru



Свершить виртуальные экскурсии в музей-квартиры Пушкина и Некрасова, в музей Державина, в лицей, где учился великий русский поэт, теперь без труда смогут жители и гости Новокуйбышевска. Центральная библиотека нашего города заключила договор со Всероссийским музеем А.С. Пушкина, расположенным в Санкт-Петербурге, об открытии регионального центра – первого в Самарской области.

Партнёрские отношения стали возможны благодаря инициативе руководства библиотеки и поддержке администрации города. Теперь у сотрудников и посетителей библиотеки есть доступ к оцифрованным копиям экспонатов, мультимедиа-ресурсам, выставкам, видеофильмам, печатной продукции, научным вебинарам музея. Уже запланирована реализация совместных проектов, главный акцент в которых будет сделан на работу с детьми и юношеством, воспита-

Так захотел Пушкин

ние активной социально-гражданской позиции.

Как рассказала на брифинге 20 сентября журналистам заведующая Медиациентром Всероссийского музея А.С.Пушкина **Ирина Розина**, с 2014 года уже открылись восемь региональных центров в Сургуте, Уфе, Ульяновске, Иркутске и городах Ленинградской области. Большинство из них созданы на базе библиотек, ведь у них с литературным музеем общие задачи: рассказать о русской словесности, вернуть современного читателя к книге и классической литературе.

- Так захотел сам Пушкин, - пояснила Ирина Валерьевна. - У нас есть мечта – открыть региональные центры везде, где бывал поэт. Есть сведения, что он проезжал по землям Самарской губернии, когда собирал материал о Пугачёвском восстании. Сотрудники

новокуйбышевской библиотеки ведут активную работу с населением и проявили готовность к профессиональному заинтере-

сованному диалогу. Именно поэтому первый в области региональный центр открылся здесь, а не в Самаре.

Заведующая Медиациентром
Всероссийского музея
А.С.Пушкина Ирина Розина

